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GRADSKO VIJEĆE 
GRADA PULE

Predmet: Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu 
upravnih tijela Grada Pule za 2008. godinu

  - dostavlja se

Gradsko poglavarstvo Grada Pule, na sjednici održanoj dana 02. travnja 2009. godine, 
razmatralo je nacrt Zaključka o usvajanju Izvješća o radu upravnih tijela Grada Pule za 2008. godinu,  
te je temeljem članka 60. Statuta Grada Pule («Službene novine» Grada Pule br. 09/06-pročišćeni 
tekst i 14/07), donijelo 

Z A K L J U Č A K

1. Utvrđuje se prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu upravnih tijela Grada Pule za 
2008. godinu.

2.   Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog.

3. Ovaj Zaključak proslijedit će se Gradskom vijeću Grada Pule, na nadležno postupanje. 
Ovlašćuju se Boris Miletić, predsjednik Gradskog poglavarstva, Fabrizio Radin, zamjenik 

predsjednika Gradskog poglavarstva, Vesna Petrović, zamjenica predsjednika Gradskog poglavarstva, 
Vinko Knez, pročelnik Upravnog odjela za lokalnu samoupravu, Slavica Jelovac, pomoćnica 
pročelnika Upravnog odjela za lokalnu samoupravu, Vera Radolović, pročelnica Upravnog odjela za 
proračun i gospodarstvo, Vesna Sajić, pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za proračun i 
gospodarstvo, Giordano Škuflić, ovlašteni službenik Upravnog odjela za prostorno uređenje, Biljana 
Čamdžić, pomoćnica pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, Damir Prhat, ovlašteni 
službenik Upravnog odjela za komunalni sustav i imovinu, Davor Ravnić, pomoćnik pročelnika 
Upravnog odjela za komunalni sustav i imovinu, mr.sc. Nevio Prenc, pročelnik Upravnog odjela za 
odgoj, obrazovanje, sport i tehničku kulturu, Jasmina Lichtenberg, ovlaštena službenica u Upravnom 
odjelu za odgoj, obrazovanje, sport i tehničku kulturu, Silvija Hrelja, pročelnica Upravnog odjela za 
socijalnu skrb i zdravstvo, dr.sc. Viviane Lušetić-Buršić, ovlaštena službenica u Upravnom odjelu za 



socijalnu skrb i zdravstvo, Klara Udovičić, pročelnica Upravnog odjela za kulturu, Lidija Musi, 
ovlaštena službenica u Upravnom odjelu za kulturu, Gordana Lanča, p.o. Gradskog poglavarstva 
pročelnica Službe za zastupanje Grada, Mirjana Benčić, p.o. Gradonačelnika pročelnica Službe za 
unutarnju reviziju, da u ime Gradskog poglavarstva sudjeluju u radu Gradskog vijeća po prijedlogu 
akta, te da se izjašnjavaju o amandmanima na isti.

4.   Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK
Boris Miletić, v.r. 


